



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/18/8

گورنر HOCHUL کی جانب سے لانگ آئی لینڈ میں بریج ہیملٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز کے \$3.3 ملین کی نئی سہولت گاہ کے افتتاح کا جشن

ریاستی فنڈ سے خدمات برائے نگہداشت اطفال، بعد از اسکول پروگرامز، تربیت برائے افرادی قوت، اور خاندانی معاونت کے جامع نظاموں میں بہتری

نیو یارک کے خاندانوں کے لیے نگہداشت اطفال کے قابل استطاعت اختیارات کو بڑھانے کے گورنر کے عزم کی تکمیل

گورنر Kathy Hochul کی جانب سے آج کے دن لانگ آئی لینڈ کے شہر ساؤتھ ہیملٹن میں \$3.3 ملین کی لاگت سے بریج ہیملٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز کی ایک نئی سہولت گاہ کا افتتاح کرنے کا اعلان کیا گیا ہے۔ 1950 کی دہائی کے اوائل میں، چھ ایکڑ پر مشتمل ارضی BHCCRC کے قیام کے لیے عطیہ کی گئی تھی، جدید ترین، 7,828 مربع فٹ عمارت اہم خدمات اور لانگ آئی لینڈ کے ایسٹ اینڈ میں مقیم کم آمدن کے حامل خاندانوں کو خدمات مہیا کرنے کے لیے نمایاں سنگ میل کی نشاندہی کرتی ہے۔ قابل استطاعت نگہداشت اطفال پر توجہ مرکوز کرنے، موسم گرما کے پروگراموں اور متنوع تفریحی سرگرمیوں کو معیاری بنانے کے ساتھ، BHCCRC معاشرتی ترقی کو فروغ دیتے ہوئے خاندانوں اور بچوں کو بااختیار بناتا ہے۔

"یہ نئی سہولت ایسٹ اینڈ اور لانگ آئی لینڈ میں خاندانوں کے لیے نگہداشت اطفال کے اعلیٰ معیار کے حامل اختیارات اور تعلیمی پروگراموں تک رسائی کو بڑھانے میں مدد دے گی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اس جدید ترین سہولت میں سرمایہ کاری کی بدولت، ہم ملازمت پیشہ والدین کے لیے سرمایہ کاری کر رہے ہیں اور انہیں وہ معاونت مہیا کر رہے ہیں جو افرادی قوت میں شامل ہونے کے دوران ان کو اپنے بچوں کی تعلیمی ضروریات اور دیکھ بھال کی خاطر درکار ہے۔"

بریج ہیملٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز (Bridgehampton Child Care & Recreational Center،) BHCCRC)، تاریخی سیاہ فام، کمیونٹی پر مبنی ادارہ، کئی سالوں سے ایسٹ اینڈ کے پسماندہ بچوں اور ملازمت پیشہ خاندانوں کے لیے امید کی کرن رہا ہے۔ BHCCRC مطابقت پذیر اختیارات، افرادی قوت کی تربیت، بعد از اسکول تربیتی پروگراموں، موسم گرما اور نوعمر افراد کے لیے پروگراموں، کالج کی تیاری کی کلاسوں اور فوڈ بینٹری کی پیش کش کرتا ہے۔ متعدد کلاس رومز، ایک کمپیوٹر لیب، تعلیم و تربیت کے مقامات، دفاتر، اضافی باتھ رومز، کمیونٹی مقامات، اور ایک کچن جیسی مختلف خصوصیت کے ساتھ، نیا مرکز سیکھنے، نشوونما پانے، اور سماجی ترقی کے لئے ایک جامع اور نگہداشتی ماحول کو فروغ دے گا۔ BHCCRC بڑھتی ہوئی صلاحیت کے ساتھ زیادہ سے زیادہ بچوں اور خاندانوں کو خدمت مہیا کرنے کے قابل ہو گا، ایسٹ اینڈ کمیونٹی کو ضروری تعلیم، بڑھوتری و نشوونما، نگہداشت اطفال مہیا کرتے ہوئے، ایسے افراد کو معاونت فراہم کر کے مضبوط بنائے گا جن کو اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔

BHCCRC ایسٹ اینڈ کمیونٹی کے سنگ میل کے طور پر، خطے کی فلاح و بہبود اور مستحکم نمو کو فروغ دیتا ہے۔ امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ نئے مرکز کی \$300,000 تفویض سے معاونت کر رہا ہے، جو کہ لانگ آئی لینڈ علاقائی

اقتصادی ترقیاتی کونسل کی جانب سے تجویز کیا گیا ہے، ریاست بھر میں سماجی مساوات کو فروغ دینے اور پسماندہ کمیونٹیز کے لئے اقتصادی مواقع کو بڑھانے کے لئے ریاست نیو یارک کے عزم کی عکاسی کرتا ہے۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، **CEO اور کمشنر Hope Knight** نے کہا، "ایک فروغ پذیر معیشت نگہداشت اطفال کے قابل رسائی اختیارات سے لیس افرادی قوت سے منسلک ہے۔ بریج ہیڈنگ نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز کی نئی سہولت سے خاندانوں اور ان کے بچوں کی معاونت میں مدد دی جائے گی، جس سے ایسٹ اینڈ کمیونٹی کی حرکیات کی حمایت کرنے کے دوران ایک مضبوط تر مقامی معیشت میں تعاون حاصل ہو گا۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ بورڈ کے صدر **Kevin Law** نے کہا، "جب ہم ملازمت پیشہ خاندانوں کو معاونت دیتے ہیں تو گویا ہم اپنی کمیونٹی اور علاقائی معیشت کو مستحکم بناتے ہیں۔ نوجوان ذہنوں کو کشادہ کرنے سے لے کر والدین کو اپنے کیریئر میں مہارت حاصل کرنے کے قابل بنانے تک، مرکز کی نئی سہولت آنے والی نسلوں کے لئے لانگ آئی لینڈ کے معاشرتی نئے بنانے اور معاشی صلاحیت دونوں کی پرداخت و پرورش کرے گی۔"

LIREDC کی شریک چیئرمین **Linda Armyn**، بیتھ پیج فیڈرل کریڈٹ یونین کی چیف اسٹریٹیجی اور مارکیٹنگ افسر اور فارمنگ ڈیل اسٹیٹ کالج کے صدر ڈاکٹر **John Nader** نے کہا، "اس اہم سنگ میل کی یاد میں گورنر **Hochul** کے ساتھ شامل ہونا ایک اعزاز ہے جو لانگ آئی لینڈ کے ایسٹ اینڈ میں محنت کش خاندانوں کی حمایت کرتا ہے۔ نگہداشت اطفال تک رسائی کو بہتر بنانا علاقائی اقتصادی ترقی کی جانب ایک اہم قدم ہے اور کاروبار اور کمیونٹی دونوں کو بلند کرنے کی کلید ہے۔"

ریاستی سینیٹر **Anthony Palumbo** نے کہا، "بریج ہیڈنگ نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز کی نئی سہولت اس بات کو یقینی بنانے میں مدد دے رہی ہے کہ تمام خاندانوں اور بچوں کو لانگ آئی لینڈ کے ایسٹ اینڈ پر نگہداشت اطفال کے غیر معمولی اور قابل استطاعت اختیارات تک رسائی حاصل ہو اور اس خطے میں نگہداشت اطفال کی خدمات کی بڑھتی ہوئی طلب کو پورا کیا جائے۔"

رکن اسمبلی **Fred W. Thiele, Jr.** نے کہا، "یہ بہت قابل فخر اور تشکر کی بات ہے کہ ہم بریج ہیڈنگ نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز (مرکز) کی نئی عمارت کی باضابطہ نقاب کشائی کا جشن منا رہے ہیں۔ یہ مرکز کے لئے ایک انقلابی لمحہ ہے، ایک تاریخی سیاہ فام، کمیونٹی پر مبنی تنظیم ایسٹ اینڈ کے تمام پسماندہ بچوں اور خاندانوں کو خدمت فراہم کر رہی ہے۔ سینٹر کے تعلیمی اور افزودگی و نشوونمائی پروگرام ملازمت پیشہ خاندانوں کے لئے اشد ضروری ہیں۔ مرکز میں نیو یارک کی سرمایہ کاری صرف اینٹوں اور سیمنٹ کی شکل میں نہیں ہے، بلکہ ہماری کمیونٹی کے مستقبل میں پنہاں ہے۔ ہماری تاریخ میں گہرا پیوست اور رحمہلی سے چلنے والا مرکز، 1950 کی دہائی میں المناک آگ لگنے کے واقعہ کے بعد سے، جو مرکز کی وجہ تخلیق بنی تھی، ایسٹ اینڈ کے بچوں اور خاندانوں کی فلاح و بہبود کو فروغ دیتا ہے۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Bonnie Michelle Cannon** کی غیر معمولی قیادت میں، مرکز ایک ایسے جامع ماحول کو فروغ دیتا ہے جو پس منظر سے قطع نظر ترقی، علم اور باختیار بنانے پر مرکوز ہے۔ ہم مل کر امید اور مواقع کی بنیاد قائم کر رہے ہیں جو آنے والی نسلوں کو ترقی و خوشحالی مہیا کرے گی۔"

سافک کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Steve Bellone** نے کہا، "یہ سہولت سافک کاؤنٹی کے خاندانوں کے لئے مطابقت پذیر اوقات، افرادی قوت کی تربیت، بعد از اسکول پروگرامز اور مزید بہت کچھ کے ساتھ ایک غیر معمولی موقع فراہم کرتی ہے۔ میں گورنر **Hochul** کے ملازمت پیشہ خاندانوں اور ایک مضبوط و زیادہ مربوط کمیونٹی بنانے کے لئے ان کے عزم کے لئے شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

ٹاؤن ساؤتھ ہیڈنگ نگہداشت کے سپروائزر **Jay Schneiderman** نے کہا، "آخر کار وہ دن آ ہی گیا ہے کہ جب مرکز کی نئی عمارت کے دروازے کھولے جائیں گے اور ان تمام مسکراتے بچوں کا استقبال کیا جائے گا جو یہاں اس عمارت کے درودیوار کے سائے میں سیکھیں گے اور نشوونما و بڑھوتری پائیں گے۔ یہ کمیونٹی اس نئے تعلیمی مرکز کے پروجیکٹ کے لئے مصروف عمل ہے کیونکہ ہر کوئی سمجھتا ہے کہ یہ بچے ہمارے مستقبل کی نمائندگی کرتے ہیں۔"

سافک کاؤنٹی کی قانون ساز Bridget Fleming نے کہا "بریج ہیمپٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز نے، ہماری مشرقی کمیونٹی، خاص طور پر وہ افراد جو پسماندہ اور وسائل سے محروم ہیں، ان کو نگہداشت اطفال اور تعلیمی خدمات فراہم کرنے میں انتہائی اہم کردار ادا کیا ہے۔ سہولیات کی توسیع کے ساتھ، مرکز کمیونٹی کے لیے، بعد از اسکول موسیقی اور موسم گرما کے پروگراموں سے لے کر کالج کی تیاری اور افرادی قوت کی تربیت تک جیسی پیشکشوں میں اضافے کے قابل ہے۔ بطور کاؤنٹی قانون ساز، مجھے فخر ہے کہ سافک کاؤنٹی نے اس بات کو یقینی بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے کہ مرکز آنے والی نسلوں کے لئے اپنا کام جاری رکھے گا اور کمیونٹی کا اہم حصہ رہے گا۔ میں مرکز اور اس کے بہت سے شراکت داروں اور حامیوں کو اس شاندار کامیابی پر مبارکباد پیش کرتی ہوں۔"

بریج ہیمپٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Bonnie Michelle Cannon نے کہا، "ہم چاہتے ہیں کہ ہر کوئی یہ جان لے کہ یہ مرکز نگہداشت اطفال و تفریحی سرگرمیوں سے کہیں بڑھ کر کام کرتا ہے۔ ہم ایک مکمل سروس کمیونٹی سینٹر ہیں جو یہاں 70 سال سے موجود ہے۔ ہر طالب علم ذاتی نگرانی اور بالمشافہ رہنمائی حاصل کرتا ہے۔ ہم مواقع پیدا کرتے ہیں اور پسماندہ بچوں اور خاندانوں کے لیے کھیل کے میدان میں برابری کی راہ ہموار کرتے ہیں۔ ہمیں ایک خاندان ہونے پر فخر ہے۔"

لانگ آئی لینڈ ایسوسی ایشن کے صدر اور CEO اور سافک کی نگہداشت اطفال کونسل کے چیئرمین Matt Cohen نے کہا، "نگہداشت اطفال بھی معاشی ترقی کا مسئلہ ہے تاہم کاروباری کمیونٹی گورنر Hochul کے نگہداشت اطفال کو ترجیح دینے اور ان کے اس میں سرمایہ کاری کرنے کے اقدام کو سراہتی ہے بریج ہیمپٹن میں ایک جدید ترین نئی سہولت گاہ والدین کو کام کرنے کے قابل بنائے گی جس سے علاقائی اقتصادی نمو میں اضافہ ہو گا، جبکہ ان کے بچوں کو سماجی میل جول قائم کرنے اور سیکھنے کے لئے ایک محفوظ اور تعلیمی ماحول میسر ہو گا۔"

بریج ہیمپٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز لانگ آئی لینڈ کے ایسٹ اینڈ میں مقیم خاندانوں اور بچوں کی مدد کے لئے ایک اہم بنیاد کے طور پر کھڑا ہے۔ ریاست نیو یارک کی جانب سے بریج ہیمپٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز جیسی تنظیموں کی حمایت ریاست بھر میں مساوات اور خوشحالی کو فروغ دینے میں اہم ہے۔ ابتدائی بچپن کی تعلیم اور بعد ازاں اسکول پروگراموں میں سرمایہ کاری کر کے، افرادی قوت کی شرکت، اور جامع خاندانی معاونت کے ساتھ، نیو یارک کم آمدنی کے حامل ملازمت پیشہ خاندانوں کو ترقی و خوشحالی دینے، معاشرتی نقل و حرکت کو فروغ دینے، اور مضبوط، مزید مربوط کمیونٹیوں کو فروغ دینے کی بنیاد رکھ رہا ہے۔

بریج ہیمپٹن نگہداشت اطفال اور تفریحی مرکز کی تکمیل بھی گورنر Hochul کی نیو یارک کے خاندانوں کے لئے معیاری نگہداشت اطفال کے اختیارات فراہم کرنے کے لئے جاری وابستگی کو اجاگر کرتی ہے۔ مالی سال 2024 کے بجٹ کے ایک حصے کے طور پر، گورنر نے نگہداشت اطفال میں چار سالہ، \$7 بلین کی سرمایہ کاری حاصل کی جس میں نیو یارک کی نگہداشت اطفال افرادی قوت کی تقویت کے لیے، افرادی قوت کی برقراری برائے تفویضی پروگرام (Workforce Retention Grant program) کی وساطت سے \$500 ملین شامل تھے اور نئے آجر کے زیر اہتمام نگہداشت اطفال کے آزمائشی پروگرام کے لئے \$4.8 ملین بھی شامل تھے جہاں شریک آجران، ریاست اور ملازمین نگہداشت اطفال کی لاگت کو آپس میں تقسیم کریں گے۔ مالی سال 2024 کے بجٹ میں نگہداشت اطفال کی تاریخی سرمایہ کاری میں 10 علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے ہر خطے میں ریاست بھر میں بزنس نیویگیٹر پروگرام بنانے کے لئے \$1 ملین بھی شامل تھے تاکہ دلچسپی رکھنے والے کاروباری اداروں کو ملازمین کی نگہداشت اطفال کی ضروریات کی حمایت کرنے کے اختیارات کی نشاندہی کرنے میں مدد ملے۔ اس فنڈنگ کا استعمال ریاست بھر میں نگہداشت اطفال کی آجر گائیڈ بک تیار کرنے کے لئے بھی کیا جائے گا۔ گورنر کی سرمایہ کاری میں امپائر اسٹیٹ ٹیکس کریڈٹ کی توسیع کی وساطت سے چار سال سے کم عمر بچوں والے خاندانوں کے لئے \$179 ملین کی ٹیکس میں رعایت بھی شامل تھی۔

###